9° E.A. [IEIPAIA
Téén: Topr Test XHMEIAX A

OVOLOTETIMVULLO: v.evveeneieeureeeteereeseeeseessseeseesssesseessseesseasssesnsesssseenseensns [Mewpoag  22/1//2002
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1) "Eva mpotoiutikdg deiktng eivan éva acBevég o&p HA pe k,=107. Otav emukpartodv ta popto HA
10 dtdAvpa ypopotiletor umie, evad 6tav emkpatodv Ta A” to dSidAvpa yivetan kitptvo.

a) T tov deiktn pko= ........ KO Y10 VoL TAPEL Eval S1AV L0 TOV TTEPLEYEL TOV JEIKTY|, UTAE YPO-
po mpemer o pH.........

B) IpocBétovpe Alyeg otaydveg tov dciktn oe tpia doyeior A,B o I'. To A mepiéyel Sidivpa
HCI 0,01M, to B dudivpa KOH 0,01M, evéd 1o I' didAlvpa pa dyveotrn ovoio X Kot Pe Ty
PO KN TOV JEIKTN TO SIAAVLL OTOKTA TPAGIVO YPDLLOL.

1) To A dtdAvpo 00 OMOKTNGEL «.vvvveeeneeenannnne YPOUAL EVO TOB ...
i1) H ovoia X mov mepiéyet to I' doyeio eivar:

a) CH;CH,COOH 0,1M, ) CH;COONa 0,1M

v) NH4CI 0,1M d) NaOH 0,01M

Movéoeg 3+(3+2)=8

2) Zeg éva melpapo oykopétpnong oty tpoyoidn Palovue ddAvpa HCI 0,1M, evd oto doyeio o1d-
Apo NoOH dyvootng cvykévipoong Kot 0ykov 100mA.
a) H oykouétpnomn avtr yio v €0pecn TG GVYKEVIPOONG TOL dloAvpaTog TG Pdong NaOH
OVOUBLETOL «veeeevneeaieeaieeieeneen, ,

B) T va Bpodpue ) otypr| mov Ba kAeicovpe TV oTpOPLYYQ TNG TPOYOTdNg TPEMEL var piovie
o710 dtdAvpa tov NaOH éva deiktn. AtabBétovpe Tovg e€Ng deikTeg:

1) Imodeg Tov peBuriov pe pky=1 (xitptvo — 1HdeC)
2) Kvavo g Bpopobopoing pe pk,=6,8 (xitpvo — pmhe) Ko
3) Kitpwo g ahlopivng pe pke=11 (xitpvo - KOKKIVO)

[Toov amd Tovg TPELS OeIKTES B0l YPNOULOTOIOVCOTE; v vnveeenreenreenreanneennnns

v) Trovopdlovpe teAkd onueio;

d) To pH 1ov telkol StoAdpaTog T oTiyun TG TANpovg e€ovdetépmwaong ivor pH=............
KOL TO (PO TOV SIHAVHOTOS «.veeeeaneaneanaannnnn.

€) Noa kdvete 10 O1AypOU TNG KAUTOANG OYKOUETPNONG Y10 TV TOPOTAVE® TEPITTMOT Kol VOl
deiete oTo dLdypappa To 16odHvapo onueio.
Movadeg 142+3+3+3=12

A

Kol emroyia

A. Mépyopng



9° E.A.. TIETPAIA

Taén: Togr Test XHMEIAX B
OVOLOTETIMVULLO: v.evveeneieeureeeteereeseeeseessseeseesssesseessseesseasssesnsesssseenseensns [Mewporag  22/1/2002
1) "Eva npmtolutikdc Seiktng eivan éva aoBevég 0£6 HA pe k=10, Otav enkpoatodv to popro HA

2)

10 dtddvpa ypopatiletorl 10dee, evd dtav emkpatodv Ta A” To dStdAvpa yivetot TPAGIVO.
a) T tov deiktn pky= ........ Kot Yo va TépeL €vol StiAvpo Tov TEPIEXEL TOV JEIKTY), TPAGIVO
ypouo tpenel. pH.........

B) IpocBétovpe Alyeg otaydveg Tov dciktn oe tpia doyeior A,B o I'. To A mepiéyel SidAvpa
HNOs3 0,01M, 1o B d1dAvpa NaOH 0,01M, evéd 1o I' dtdAvpa po dyvoot ovcio X Kot pe
™V TpocOnkmM Tov deikTn TO O1BAVA OTTOKTA UTTAE PO L.

1) To A ddAvpo 0o OMOKTNGEL «.vvveeeeneenaennne YPOUAL EVO TOB ...
1) H ovcia X mov mepiéyet o I' doyelo sivar:

a) H,SO4 0,1M, ) CH;COONa 0,1M

v) NH4CI 0,1M d) NoOH 0,01M

Movadeg 3+(3+2)=8

e éva melpapa oykopétpnong oty npoyoida Palovpe didhvpa NaOH 0,1M, eved oto doyeio

Sl HCI dyvootng cvykévrpmong kot 6ykov 100ml.

a) H oykopétpnon avty yuo v €0peon ¢ cuykEVIPOONG Tov dtoAdpatog Tov o&Eog HCI o-
VOUOACETOL «eveeevneeeeeaeeaeeeniennn, ,

B) T'a va Bpovue ™ otrypn mov Ba kAgicovpe TV oTPOQLYYO TNG TPOYOTdaS TPEMeL va pi&ovpe
o710 dtdAvpa tov HCI éva deitn. AwBétovpe Toug e&ng deikteg:

1) Iodeg tov pebBuviiov pe pky=1 (xitpvo — 1heQ)
2) Kitpwvo g ailapivng pe pk,=11 (xitpvo - KOKKIVO) Kol
3) Kvavo g Bpopodopding pe pke=6,8 (xitptvo — pmhe)

[Totov amd Tovg TPELg SEIKTES B0 YPNOULOTOIOVGOTE; «o'vveneeeeeeneaneeaneanaannen.

v) Tiovoupdlovpe 160d0vVoO oMpEio;

d) To pH 1tov Tehiol SaAvpaTOg T OTIyUn TG TANpovg e&ovdetépwong etvar pH=............
KOL TO (PO TOV STHAVHOTOS «.veeeeeneaeeanaannnnn.

€) No KAVETE TO SIAYPOUUO TNG KOUTOANG OYKOUETPNONG Y10 TV TOPOTAVE TEPITTMON KOl VoL
deiete oTo SLdypappa To 160dHvapo onueio.
Movadeg 142+3+3+3=12

Kol emroyia

A. Mépyopng



